

# HOTEL LAVINA 4\*

[www.hotel-lavina.com](http://www.hotel-lavina.com)

Cene su izražene u € po osobi/ po danu za noćenje na bazi polupansiona

HOTEL LAVINA 4*		Usluga	24.12.- 31.12.2016	31.12.2016.- 07.01.2017.	07.01.- 18.02.2017.	18.02.- 04.03.2017.	04.03.- 02.04.2017.	02.04.- 01.12.2017.
STANDARD SOBA ½+1	više od 3 noći	PP	55 €	70 €	60 €	55 €	50 €	45 €
	3 noći i manje	PP	60 €	-	70 €	60 €	55 €	50 €
JUNIOR SUITE APARTMAN ½ +1	više od 3 noći	PP	60 €	75 €	65 €	60 €	55 €	50 €
	3 noći i manje	PP	65 €	-	75 €	65 €	60 €	55 €
SUPERIOR SUITE APARTMAN ½ +2	više od 3 noći	PP	65 €	80 €	70 €	65 €	60 €	55 €
	3 noći i manje	PP	70 €	-	80 €	70 €	65 €	60 €
DELUXE SUITE APARTMAN ½ +3	više od 3 noći	PP	75 €	90 €	80 €	75 €	70 €	60 €
	3 noći i manje	PP	80 €	-	90 €	80 €	75 €	65 €

Legenda: PP – polupansion (doručak i večera)

**CENA UKLJUČUJE:**

-smeštaj na bazi noćenja sa uslugom polupansiona (doručak i večera – švedski sto-bife koji se postavlja u slučaju kada ima više od 10 osoba na obroku) po osobi;

-korišćenje wellness-a (bazen, sauna, parno kupatilo) u trajanju od 120 minuta po danu i fitness centra u trajanju od 60 minuta po danu;

**CENA NE UKLJUČUJE:** individualne troškove putnika; fakultativne izlete; međunarodno zdravstveno osiguranje; prevoz

**POPUSTI:** treća odrasla osoba u sobi na pomoćnom ležaju ima popust 30%; treća i četvrta odrasla osoba u apartmanu ima popust 30%; peta odrasla osoba u deluxe suite apartmanu ima popust 50% na redovnu cenu; deca do 5 god. sa dva roditelja u sobi ili apartmanu – GRATIS; deca 5-12 god. imaju 50% popusta ukoliko su u sobi sa dvoje odraslih.

**DOPLATE:** boravišna taksa i osiguranje: 1,30 € po osobi/ dnevno (deca do 12 god. plaćaju samo osiguranje u iznosu od 0.30 eur); jednokrevetna soba – doplata 60% (nije ju moguće zakupiti u terminu 31.12.2016.-07.01.2017.);

## INDIVIDUALNI PROGRAM PUTOVANJA SA SOPSTVENIM PREVOZOM:

- 1. dan BEOGRAD – JAHORINA - Ulazak u sobe posle 15.00 sati.
- 2. dan do poslednji dan - Boravak u hotelu na bazi uplaćenih usluga.
- Poslednji dan JAHORINA - BEOGRAD - Napuštanje hotela do 11.00 sati.

### PREVOZ:

MOGUĆNOST ORGANIZOVANJA PREVOZA MINI BUSOM SA KUĆNE ADRESE IZ BEOGRADA, ODNOSNO UNAPRED DOGOVORENOG STAJALIŠTA IZ OSTALIH GRADOVA DO HOTELA. VREME POLASKA SE ODREĐUJE U DOGOVORU SA PUTNIKOM.

**JEDAN PRAVAC IZNOSI 20 € PO OSOBI / POVRATNA KARTA IZNOSI 35 € PO OSOBI**

### NAPOMENE:

Minimalni broj noćenje u periodu oko Nove Godine je 7 noćenja;

Kućni ljubimci nisu dozvoljeni u hotelu;

Ukoliko dodje do prevremenog odlaska (sa izuzetkom smrti ili bolesti člana uže porodice) pored iskorišćenog dela aranžmana obračunava se 50% od neiskorišćenog dela aranžmana. Hotel ne uzima u obzir nepovoljne vremenske uslove i slične situacije kao valjan razlog za otkaz rezervacije ili prevremeni odlazak iz hotela;

Dečija igraonica je dostupna u periodu od 10.00 h do 23.00 h. Za goste koji nisu smešteni u hotelu čuvanje dece se plaća 2,5 eur po satu.

Moguće je angažovanje bebisiterke i mimo radnog vremena igraonice;

Tokom zimske sezone u Klubu Lavina svako veče se organizuje živa svirka.

**POSEBNI USLOVI OTKAZA:** Ukoliko dođe do prevremenog otkazivanja rezervacije hotel ne vrši povraćaj novca, već se uplaćeni novac može iskoristiti u toku tekuće godine (ovo se odnosi na otkazivanje u roku od najmanje 14 dana pre ulaska u hotel). Ukoliko dodje da prevremenog odlaska (sa izuzetkom smrti ili bolesti člana uže porodice) pored iskorišćenog dela aranžmana obračunava se 50% od neiskorišćenog aranžmana. Hotel ne uvažava loše vreme i slične situacije kao razlog prevremenog odlaska.

### USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

PLAĆANJE JE ISKLJUČIVO U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO PRODAJNOM KURSU KOMERCIJALNE BANKE NA DAN UPLATE. Rezervacija se potvrđuje uplatom akontacije u iznosu od najmanje 50% od cene putovanja. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga agencija zadržava pravo korekcije cena, pri čemu je ostatak uplate od 50% podležan pomenama. Prilikom rezervacije putnik može uplatiti celokupan iznos putovanja, čime se garantuje cena.

❖ **Gotovinsko plaćanje:** 50% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre početka aranžmana.

❖ **Preko računa:** uz profakturu izdatu od strane TMG Tourist Agency d.o.o. - 4 SEASONS TRAVEL-a

### VAŽNE NAPOMENE:

❖ Aranžmani su individualni. Hotel se radi NA UPIT, a potvrda rezervacije je najkasnije 48h od uplate. Hotel je dužan da gostu pruži samo usluge koje su naznačene na vaučeru sa kojim se gost prijavljuje pri dolasku u hotel. Svi posebni troškovi (koji nisu predviđeni cenom putovanja), kao i eventualne štete plaćaju se direktno na recepciji hotela. Hoteli zadržavaju pravo da u slučaju manjeg broja gostiju ishranu organizuju po principu menija, što se ne smatra promenom aranžmana.

❖ Svi putnici, državljani Srbije, koji poseduju biometrijske pasoše mogu putovati u BiH **BEZ VIZA**. **Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju.**

❖ TMG Tourist Agency - 4 SEASONS TRAVEL zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine promotivne ponude, kao i za zaposlene u firmama sa kojima zaključuje poseban ugovor.

❖ Uz ovaj program važe OPŠTI USLOVI organizatora putovanja agencije TMG Tourist Agency - 4 SEASONS TRAVEL usklađeni sa zakonom o turizmu

### Lokacija

Novoizgrađeni hotel **LAVINA 4\*** koji se nalazi na Jahorini, jednoj od najlepših planina jugoistočne Evrope, pozicionirane na svega 28 kilometara udaljenosti od aerodroma i glavnog grada Bosne i Hercegovine – Sarajeva. Sa nadmorskom visinom od 1.650 metara predstavlja idealnu poziciju za sve ljubitelje zimskih sportova gde sa dve strane hotela prolaze skijaške staze (Ogorijelica i Praca). Udaljenost Jahorine od Beograda je 314 km.

### Smeštajni kapaciteti

**LAVINA 4\*** je hotel koji je prvenstveno orijentisan da gostima pruži sto više zabave i dobrog provoda sa izuzetno dobrom i kvalitetnom kuhinjom koja se može pohvaliti širokom lepezom vrhunskih svetskih specijaliteta za čije spremanje su angazovani vrhunski kuvari.

**Kapacitet:** 23 apartmana i 22 sobe

**Opremljenost soba:** sve sobe su opremljene najsavremenijom tehnologijom gde je gostu na raspolaganju internet, TV, sef, mogućnost regulacije temperature, mini bar, kupatilo sa kadom/ tušem. Svi apartmani i sobe imaju pogled na skijašku stazu.

STANDARD SOBA (15 m<sup>2</sup>) – soba sa bračnim ili odvojenim ležajem, prilagođena za 2 osobe, eventualno 3.

JUNIOR SUITE APARTMAN (23 m<sup>2</sup>) – soba sa bračnim ležajem + dnevni boravak sa pomoćnim trosed ležajem na razvlačenje, prilagođen za 2 osobe, eventualno 3.

SUPERIOR SUITE APARTMAN (33 m<sup>2</sup>) – soba sa bračnim ležajem + dnevni boravak sa pomoćnim trosed ležajem na razvlačenje, prilagođen za 2-4 osobe.

DELUXE SUITE APARTMAN (43 m<sup>2</sup>) – soba sa bračnim ležajem + dnevni boravak sa pomoćnim trosed ležajem na razvlačenje + fotelja na razvlačenje, prilagođen za 2-5 osoba.

**Hotelski sadržaj:** restoran – bar sa baštom koja je pozicionirana uz samu stazu, prijatnom domaćinskom atmosferom, velikim izborom hrane i pića, velikim brojem kvalitetnih vina sa ovih prostora ali i iz celog sveta, wellness centar, ski rental, hotelski lobi.

#### Dodatni sadržaj

**WELLNESS CENTAR** raspolaže sa finskom saunom, parnim kupatilom, jakuzzi kadom i bazenom. Takođe u ponudi wellness-a je i veliki broj masaža kao i tretmana tela i lica za koje su zaduženi iskusni terapeuti .

**SKI RENTAL** koji raspolaže sa sportskom opremom svetski poznatih proizvođača u čijem sklopu radi i Ski škola sa školovanim ski instruktorima za sve one koji ne znaju da skijaju ili su malo slabiji skijaši.

#### Šta posetiti?

**Sarajevo** je udaljeno oko 30 km od Jahorine. Preporučujemo da obidete ovaj grad, posetite Baš Čaršiju, popijete domaću kafu iz fildžana, pojedete čuvene ćevape i šopingujete.

U neposrednoj blizini Sarajeva na oko 12 km od centra grada nalazi se Ilidža, zelena oaza Sarajeva, smeštena u podnožju Igmana, na obalama reke Željeznice. Mesto je poznato kao lek za telo i dušu (iladž-onaj koji leči) I predstavlja prvo naseljeno područje u sarajevskoj regiji još u doba neolita. Ovde se nalaze izvori termalne, sumporne vode, a danas Ilidža ima savremeni banjski i rekreacijski kompleks, hotele, brojne sportske terene, staze za bicikliste i šetnju.